



车主故事:

天气转冷,北方地区甚至是霜雪交加,为汽车上路增添了许多不便。“开得慢点都没关系,最重要是要保证安全。”王女士为此特地致电编辑部,询问冬季安全用车的注意事项。

冬季用车小 tips, 安全检测更放心

答疑解惑:

冬季的冰雪天气、多雾、低温等环境因素会对安全行车用车造成一定影响,因此冬季用车时要格外留心。为了更好地为王女士提供帮助,小编特地请来了东风日产专营店的专业人士作为本期帮主,为消费者答疑解惑。

帮主表示,冰雪天气、开车视线问题以及停车问题都是冬天行车时需要多留个心眼的。帮主为各位读者带来了3个小 tips:

1. 冰雪天气要做好车辆防滑准备。条件许可的话更换雪地胎来应对积雪路面;车辆带有车身稳定系统的需要打开该功能。另外,刹车油不足时要及时添加,刹车片磨损过度时须及时更换。

2. 出发前就要做好积雪和结冰的清除,以免阻碍开车时的视线。不能边走边等积雪融化或者使用雨刮除冰除雪,这样在行车初期会带来极大的安全隐患。

3. 露天停车要确保远离可能的烟花爆竹燃放地等外来火源。特别是在春节、元宵期间外出停车时,多留意这些潜在的隐患,确保远离危险因素。

“外在的准备要做足,而对于爱车本身的安全状况也要严加把关。”帮主说道,“在入冬前给爱车做一次全面的安全检查也是很有必要的。”目前,东风日产已针对冬季安全用车推出“0元尊享礼遇,健康安全随行”的优惠活动。在



11月10日到12月31日活动期间,凡东风日产车主皆可享受车辆冬季安全检测“0”费用。

帮主进一步介绍说,车辆冬季安全检测“0”费用。活动期间,凡东风日产车主只需把爱车开至东风日产专营店即可对爱车进行全车免费检测,为车主的出行安全再添保障。

另外,来东风日产专营店购买机油也是实惠多多。普通机油套餐、合成机油套餐8折优惠,全合成机油、超级全合成机油8.8折优惠。

本期帮主



孙川
销售经理

东风日产刚刚成立就加入了东风日产,与东风日产共同成长,已有10年的销售管理工作经验

资讯

近期,东风日产再推极具优惠的金融方案,其中5050方案2-3年期低利息低月供产品,极大地减轻了用户的付款压力,减轻了后期的还款负担。

其一年期金融产品甚至可以享受0利息0月供。而在0利息0月供的基础上,东风日产还启动了“0元享”活动。消费者用二手车置换东风日产的新车,经评估旧车价格只要满足新车金融方案的首付金额,旧车即可抵免首付。

这也就是说,“0元享”活动的0首付,再配合东风日产的5050金融产品,用户可以实现0首付0利息0月供,相当于不花一分钱就马上换购新车。

背后故事

“冬季0元享服务”是东风日产“冬季服务月”的重要环节之一,该服务为车主提供“安全用车0元检测”、“车主健康0元升级”和“车辆健康0元养护”三大至诚服务,东风日产始终致力于为车主打造更加精彩的“人车生活”。

链接

南京华星

南京市秦淮区大明路274号

025-52618800

车市动态

小改款途观稳中有升

11月28日,上海大众为改款途观组织了一场全国媒体试驾会。2013款途观与老款车型相比,长度减少了19mm,而轴距并没有变化。

在车身数据上与主要竞争对手本田CR-V及翼虎相比,2013款途观并不占优。新款途观还推出了蓝驱版车型,这款车型搭载了1.4TTS发动机,与之匹配的是6速手动变速箱,此外该车型还应用了发动机自动启停(Start-Stop)技术和制动能量回收(Recuperation)技术,以减少不必要的燃油消耗,工信部数据显示新款途观蓝驱版车型百公里综合油耗为6.9升。



由于此次推出的新款途观只是小改款车型,其变化较小,只集中在外观细节及配置方面。相信新款车型推出将会进一步巩固它的市场地位,同时配置的升级以及蓝驱版车型的加入也能够满足消费者多元化的需求。

逸致上演家庭总动员

近期,明星亲子节目《爸爸去哪儿》热播,节目中五位爸爸不同的教育方式,引起家长对亲子沟通、互动的重视。

前不久,“逸致全能家庭总动员”来到南京,在南京国际广场举办,受到了家长、孩子们的热烈欢迎和参与。此前,该活动已在长沙、成都、深圳等地成功举办,受到许多家庭消费者的热情关注和参与,影响覆盖人次10多万。为给更多城市的消费者创造亲子互动以及体验逸致的机会,据了解,逸致这款家庭多功能轿车上市以来,凭借其

大空间、多功能、低油耗与高安全等优势,受到了越来越多家庭消费者的青睐。尤其在家庭消费者颇为关注的空间、安全方面,逸致表现非常突出。逸致2780mm的轴距超越了市场上主流的家庭MPV车型,并且座椅独立设计,具有32种座椅变换方式,为车主带来宽敞、舒适又实用的空间体验。

同时,作为一款C-NCAP五星安全车型,逸致还具备了城市SUV的“三高”优势,即“高安全、高通过性和高坐姿”,能给车主一家老小带来更好的乘车安全体验。

东风悦达起亚发布置换通

上周,以“创新 超越 发展”为主题的东风悦达起亚置换通二手车在线拍卖平台启动仪式在上海真南路2165号的上海绅协绅起专营店举行。国内最大的二手车在线交易平台——车易拍为置换通提供全程技术服务支持。

东风悦达起亚销售部的一位负责人在发布会上表示:“置换通的推广和应用一共分为三个阶段。第一阶段是创新,置换通主要在北京市场进行适应性

推广。通过半年的实践,东风悦达起亚的经销商置换能力快速增强,置换客户明显增多,二手车收购量、客户满意度也随之提升。第二阶段是超越,此次车易拍在上海交付的置换通产品,软硬件都进行了升级,已经完美地超越了今年3月在北京发布的第一代产品。第三阶段是发展,我们要向全国的起亚经销商推广置换通,为他们赢得置换市场提供有竞争力的解决方案。”

本周末去奥体万人团车惠买车

12月7日至8日,奥体中心西便门广场,第31届西祠(奥体)万人团车惠即将华丽来袭。西祠汽车、团车惠汽车网联合五十余家主流汽车品牌,为您打造2013最后一场购车盛宴。50余家品牌齐聚一堂,让您一天货比多家。不用砍价,不费唇舌,万人团车惠保证您到现场直接拿到岁末最低价。一、上门礼:车展前报名购车客户,到场均可领取精美上门礼一份;

二、分享礼:关注“团车惠”官方微信、微博,并转发车展预告,到场即送限量版保温杯一只!三、购车礼:现场购车主办方就送6000元汽车装潢礼包及参展商提供的报名购车礼,如保养券、加油卡等;四、购车大抽奖:现场购车抽奖,百分百有奖!奖品包含境外游、加油卡、GPS等总价值50万惊喜大奖!以上活动详见现场公告。

岁末冲量 车价骤降

第31届 西祠(奥体)冬季 万人团车惠

tuanchehui.xici.net / tuanchehui.net

12月7日~8日 奥体中心西便门广场

(地铁一号线奥体中心站,免门票入场)

50余家主流品牌,200多款热门车型,岁末万人底价团购!

参照4S店联合承诺:车展团购价低于店头成交价!

购车即送6000元汽车装潢礼包+保养券+加油卡*

千元加油卡/GPS/车载冰箱/全车膜/折叠自行车...现场购车100%有奖!

网上报名: tuanchehui.xici.net / tuanchehui.net

微信报名: 搜号码或扫码关注公众号 tuanchehui

报名热线: 400-091-5177

微信上
车易拍
买车买车

分享车易拍置换通 | 车易拍 | 车易拍 | 车易拍